

**ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/24-PE**

A Secretaria de Educação, Cultura, Desporto, Ciências e Tecnologia do Município de Itaiçaba, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** ao EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/24-PE, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO DE INFRAESTRUTURA COMPLETA, HOSPEDAGENS, FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES, DECORAÇÃO E ATRAÇÕES PARA REALIZAÇÃO DA FESTA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE ITAIÇABA/CE DE 2024, CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA**, tendo em vista o feriado municipal. Por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

- ONDE SE LÊ NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/24-PE:

Data da sessão pública: 07 de outubro de 2024

Horário da sessão pública: 09:00

- LEIA-SE NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/24-PE:

Data da sessão pública: 08 de outubro de 2024

Horário da sessão pública: 09:00

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Itaiçaba, no endereço constante no Edital. As demais disposições do EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/24-PE permanecem inalteradas.

Itaiçaba-CE, 01 de outubro de 2024.

ANA MARIA DE LIMA:24773506334
Assinado de forma digital
por ANA MARIA DE LIMA:24773506334

**ANA MARIA DE LIMA
ORDENADORA DE DESPESAS**